
Zápis z osadního výboru Kostelec  28.5.2025 
 

Přítomni : Mgr. N. Straková, Ing. B.Ždárská ,Bc. I. Cyprichová, J.Malysiak, J. Pinkava 

Omluveni : R.Mikula, Z. Folwarczny 

Hosté : Ing. David Biegun , starosta obce, Ing. Martin Delong, zastupitel  obce,  

 

1.  Členové výboru vyjádřili spokojenost s osvětlením zastávky Nad hrázi a požádali o 

doplnění osvětlení i na zastávky Těrlicko – Zadky a Zelené město 

2. Rovněž poděkovali za opravu oplocení a brány u hřbitova na Kostelci . Zároveň ale 

upozornili na to ,že zavírání brány pomocí klapky na vrchu je pro starší občany a 

občany menšího vzrůstu značně nekomfortní .Také se dotazovali , proč je natřená 

jen část přední brány. Rovněž upozornili  na branku na Evangelické kapli pod 

hotelem Fridrich, která se uzavírá  jen díky drátu na vrchu branky. Ještě jednou 

projdeme všechna místa a sjednáme nápravu. 

3. Znovu upozornili na zneužívání výhyben na ul. U památníku jako parkovacích míst 

pro přilehlé domy. Bylo by vhodné obnovit vodorovné značení  (již tam bylo).Tentýž 

problém je na rozšířené části ul. Stodolní (sjezd na ul. U hráze) ,kde rovněž dochází 

k častému parkování automobilů z přilehlých chat. Je v řešení a bude nainstalováno 

značení. 

4. Členové výboru se dotazovali jak postupuje oprava propustku v ul. U Památníku a 

jaké kroky obec učinila k nápravě stávajícího nevyhovujícího stavu. Starosta obce 

Ing.Biegun informoval, že již 4 projektanti odmítli spolupráci. Nyní máme 

projektanta, který nám sepsal pochybení, které budeme reklamovat a následně 

budeme chtít celou akci dodatečně povolit, jelikož se opět jedná o černou stavbu po 

bývalém vedení, kterou musíme opravit a dopovolit!!! To je tak, když bývalé vedení 

obce nerespektovalo zákon a dělalo si co chce.  

5. Zastupitel obce Ing. Delong informoval o možném problému na ul. Slunečná ,kde 

občané parkují na soukromém pozemku což zatím majitel toleruje, ale výhledově 

může dojít ke konfliktu.  

6. Ing. Biegun informoval o nutnosti navýšit procento tříděného odpadu již v tomto 

roce a následně i v letech příštích. Členové výboru se dotazovali proč není 

důsledné třídění dodržováno i v rámci sběrného dvora. Starosta obce informoval, že 

sběrný dvůr bohužel nepatří obci. Členové výboru upozornili, že již při budování 

sběrného dvoru bylo slíbeno, že časem bude spadat pod obec. Bylo by vhodné toto 

dojednat tak, aby obec měla větší právo kontroly vzhledem k nutnosti navyšovat 



podíl tříděného odpadu. Problematikou odpadů se intenzivně zabýváme a hledáme 

řešení, které bude efektivní a výhodné pro všechny. 

7. Na Kostelci je trvale nedostatečný signál mobilních operátorů . Bylo by vhodné 

posílit signál vysílače v Koňakově nebo vybudovat nový na Babí Hoře. Rovněž TV 

signál je rušen . Toto je nutno reklamovat u telekomunikačního úřadu. Upozorňovali 

jsme na to CETIN, nicméně zatím nemáme příslib vybudování nového vysílače, 

který by situaci vylepšil. 

8. Ul. Podélná  bylo by vhodné umístit na začátek dopravní značení slepá ulice . Na 

konci této ulice v části ,kde je pouze sypaná obecní komunikace je již značně 

poškozený a narušený povrch , byla by vhodná oprava a dosypání upadlé části. 

V rámci obecních služeb sjednáme nápravu. Značení musíme probrat s PČR. 

9. V měsíci prosinci proběhne na Kostelci opět vánoční setkání občanů v termínu 

14.12.2025. Předsedkyně OV přizve na další setkání výboru i předsedkyni PZKO 

Kostelec pí. E. Štěrba Molenda.  

10. Starosta obce dále informoval o realizaci přívozu v obci, plánované rekonstrukci 

památníu Žwirky a Wigury a navrhl možnost realizovat obecní zabíjačku na 

Kostelci.  

11. Další schůzka osadního výboru Kostelec proběhne 8.9.2025  

  

Zapsala : Bc. Iveta Cyprichová , předsedkyně osadního výboru Kostelec 

Okomentoval: Ing. David Biegun, starosta obce 

 

 

 


